

借了钱就要还，这是做人最基本的原则。

如果一时手头紧，可以延后再还。

但是如果故意拖延就是不还钱的话，那就不仅仅涉及到人品问题，还将面临法律的惩罚。

以下这3种欠款必须还清，不然根据最新法律规定，再不立刻还清，可能将面临坐牢的危险！



1、收到法院判决后拒不还款

根据《刑法》第三百一十三条相关规定，如果拒不执行法院相关文书，将处以三年以下有期徒刑。

如果你欠款被告，经过法庭判决后，尽快按照判决把借款还给债主！

如果你不还，债主就能去人民法院申请执行，表明当事人扔拒绝还款。

真的到了那一步，就等着坐牢吧！

2、信用卡欠款恶意逾期

根据《刑法》第一百九十六条的相关规定，进行信用卡诈骗活动，且数额巨大，处

以五年以下有期徒刑或拘役，处以2万以上，20万以下罚金。

但是要特别注意两点：

（1）信用卡诈骗和数额巨大。这里指的是信用卡的恶意透支（超出限额或规定期限透支，并经发卡人两次催收且超过三个月仍不归还）。

（2）当持卡人恶意透支1万元以上、10万元以下金额的借款可以认定为数额巨大。在满足这两点的条件下，当事人会有坐牢的风险。

3、非法占有他人财产，以欺诈手段获取财物

由于此情况包含着欺诈手段，这类情况常发生于亲人，朋友或熟人之间。

借款方是一虚构事实或隐瞒真相等欺骗手段获得借款，如果被告上法庭，并且金额巨大，很有可能会让当事人一诈骗罪刑式入狱。

发生此类情况，并且数额巨大者，将会被判处三年至十年有期徒刑；所犯情节如果特别严重，将会被判处十年有期徒刑以上至无期徒刑！

提醒：如果遇上这3种欠钱不还的情况，一定要及时还清，不能再以任何借口拖延，毕竟坐牢的滋味是不好受的。如果遇到此类不还钱的借款人，那么就该利用法律手段，让他们受到该有的惩罚！